



ИНТЕРВЬЮ НОМЕРА

Кандидат в народные депутаты Украины Игорь Слесарев — о работе в Команде Шахова, главных проблемах своего округа и способах их решения

— Игорь Эдуардович, как Вы познакомились с Сергеем Шаховым?

С Сергеем Владимировичем мы жили в одном городе, он был известным благотелем, помогал детям, пенсионерам, другим малообеспеченным людям и всегда по отношению к людям проявлял доброту и честность, будучи человеком с обостренным чувством справедливости. Учился в академии, помогал, уже восхищался трудолюбием и порядочностью Сергея Владимировича. Позже нас свела судьба уже в профессиональной сфере, чему я очень рад.

— Сегодня Вы пытаетесь улучшить жизнь в стране и регионе в Команде Сергея Шахова. Как вы к этому пришли, почему выбрали для себя именно этот путь?

В Команде Шахова я оказался в 2008 году. Я был юристом и пришел в его команду именно в этом качестве. В родном городе Сергея Шахов совершил очень много хороших дел, и мне всегда хотелось с ним работать. Потому, когда я узнал, что его команда собирает юристов-волонтеров, которые могли бы помогать бесплатно нуждающимся людям, то я, не колеблясь ни секунды, предложил свою кандидатуру. И вот уже более десяти лет мы идем плечом к плечу к одной цели.

А вот непосредственно в политику уже решил идти, всегда понимая, что хочу улучшить жизнь наших граждан и знаю, как это сделать. Пылся по улучшению жизни был и остается таким: сначала изменили ситуацию в городе, потом в области и далее — в стране. Азиде лидерские качества Сергея Шахова, я осознал — это тот человек, с которым можно идти в одной команде и добиваться положительных результатов для всего народа.

— Осенью Вы планируете баллотироваться в Верховную Раду по 105-му округу города Славянск. Какие проблемы своего округа Вы видите и какие пути решения готовы предложить?

Наш округ находится практически на линии разграничения, потому основная проблема вполне очевидна — это непрекращающиеся военные действия на Донбассе, Лозове, в нашем, 105-м, округе масштабно на себе ощущают последствия войны. Речь идет как об обстрелах и артобстрелах, так и об ограничении прав наших граждан и усложнении транзитного сообщения между территориями.

Славянск раньше был неотъемлемой частью города Луганска,

ИГОРЬ СЛЕСАРЕВ: «О РАЗВИТИИ СТРАНЫ МОЖНО ГОВОРИТЬ ТОЛЬКО ТОГДА, КОГДА В УКРАИНЕ БУДЕТ МИР»



и потому вся эта ситуация очень сильно повлияла на жизнь людей. Так что одна из острых проблем на сегодняшний день — это уничтоженная инфраструктура и отсутствие рабочих мест в регионе.

В восстановление региона нужно привлекать в первую очередь средства из государственного бюджета. Этого постоянно не хватает народному депутату в Верховной Раде пытается добиться и Сергей Шахов — чтобы члены правительства прислали к нам и увидели, в каком состоянии находится дороги, которых у нас просто нет, как вынуждены выживать «на копейке» наши жители и какими беззащитными властью сделала наших пенсионеров.

— Вы много встречаетесь с людьми, к Вам поступают жалобы в приемную. На что чаще всего жалуются жители вашего округа?

Сейчас вопросом количества жалоб по поводу роста тарифов на водоснабжение и водопроводение. Антинародные инициативы поднимать тариф более чем на 10 гривен. Я убежден, что тариф в более чем 40 грн за один куб — это грабительской тариф, который чиновники хотят «набить себе кар-

ман». Эти расценки ужеступают в силу, и сейчас наша команда занимается тем, чтобы признать данное решение исполкома Славянского городского совета незаконным. Ну и конечно, большая проблема, с которой обращаются люди — это отсутствие автомобильных мест, который

«План по улучшению жизни был и остается таков: сначала изменить ситуацию в городе, потом — в области и стране»

соединяет город с Луганском. Жители просят, чтобы движение было открыто. Но это очень сложный вопрос, который нужно решать на уровне президента и Генерального штаба. Потому проблему нужно обсуждать, о ней нужно говорить. Открытие моста снижает нагрузку на переход в Станице Луганской и облегчит жизнь нашим жителям.

— А какие еще глобальные проблемы страны Вы выделяете и чем планируете заниматься в парламенте в первую очередь?

Для нас, жителей Донбасса, первоочередная проблема — это проблема войны. О каком развитии страны может идти речь, когда на нашей земле проливается кровь, каждый день гибнут люди, и не только от оружия, а и от голода. Война несет только одни беды, несчастия, смерти. Война — это боль и слезы наших родителей, родственников, друзей, всех жителей. Мы все мечтаем услышать новость о завершении войны. Когда мы все сможем вернуться в свои родные места, сидеть на могилу к своим предкам и обнять своих родственников.

К сожалению, или к счастью, в отдаленных от фронта областях адекватные войны почти не ощущаются, и люди склонны забыть о проблемах прифронтовой Луганщины. Мы остались без особого внимания. К примеру, дороги делают и в Западной Украине, и в центральных областях, а у нас полностью уничтожены сотни километров путей и люди не в состоянии просто передвигаться. Машины ломаются, автомобильных дорог практически нет, железнодорожное сообщение имеет огромные проблемы. И пока у нас идет война — ни о каких инвесторах речи быть не может. Потому основная задача, которая стоит перед нашей командой, — чтобы у нас в области наступил мир. Я уверен, что мир на Донбассе наступит тогда, когда власти пригласят людей с Донбасса, которые здесь живут, работают и у которых похоронены здесь предки. И как только наступит мир — будет и развитие.

— Игорь Эдуардович, мы узнали Вас как безразличного гражданина и политика. Теперь хотелось бы понять, что Вы за человек. Расскажите какой-нибудь интересный факт о себе.

Я родился и вырос в обычной семье, мама воспитатель в детском саду, папа — шахтер. С самого детства я занимался футболом, и это была фактически моя первая профессия. Но со временем поняла, что хочется делать в жизни что-то по-настоящему важное, приносить пользу людям вокруг, добиваться справедливости. Потому я пошел учиться в Луганскую академию внутренних дел. Но после окончания академии, проработав какое-то время в правоохранительных органах, я понял, что система прогнила изнутри, и принял решение защищать людей от незаконных действий чиновников.

Так я и стал адвокатом, и свое время самым молодым в области. В 2014-м, когда на нашу землю пришла беда, был вынужден выехать из родного города, так как моей жизни угрожала опасность. Оставшись без работы, пришлось хвататься за любую возможность зарабатывать, чтобы прокормить семью, при этом параллельно искал возможность вернуться в юридическую сферу, так как чувствовал, что мое призвание в жизни — помогать людям. И в дальнейшем, объединившись с друзьями

переселенцами, мы открыли юридический кабинет. При этом я продолжал совершенно бесплатно помогать малообеспеченным людям, пенсионерам, переселенцам. В 2018 году люди доверили мне должность первого заместителя городского головы г. Славянска, однако один человек не может победить системную коррупцию. Действующая система гнила. Она не меняет и не терпит честных политиков, которые работают по совести. Поэтому эту «транзиту на теле народа» нужно срочно удалять и начать нужно именно с народных депутатов: вместо продажных, антинародных депутатов должны прийти молодые, умные и любящие свою землю люди.

— 1 июня весь мир отмечает День ребенка. Что Команда Сергея Шахова делает для детей в Луганской области?

Наша команда, Команда Шахова, всегда с большим уважением относилась к поддержке детей Луганщины — мы постоянно

«Главная проблема — отсутствие рабочих мест в регионе»

находим возможность поддержать малышей, помогаем и заблаговременно зависимость от праздников и времени года. Мы разводим сладости абсолютно во все времена и школы на Новый год и День святого Николая. А на 1 июня Команда Шахова всегда старается организовать на центральных площадях городов настоящий детский праздник — и этот год не станет исключением. Приглашаем аниматоров, угощаем сладкой ватой — в общем, пытаемся детям устроить такой праздник, чтобы они наслаждались моментом беззаботности и счастья.

Мы вообще считаем, что совершенно уделять время подрастающему поколению. У нас много проблем в стране, которые зависят от нашего менталитета. И сейчас изменить взрослое поколение невозможно. Но, если мы будем правильно воспитывать своих детей — качественно новое будущее нашей стране обеспечено. Например, если мы научим их в быту минимальному — беречь окружающую среду и сортировать бытовые отходы, мы уже завтра проснемся в другом мире. Потому очень важно уделять много времени детям и их воспитанию. Через силу менталитета мы сможем помочь нашим потомкам в будущем жить в современном европейском государстве.

— У Вас есть дети? Какие принципы воспитания Вы для себя выработали как отец?

У меня есть сын, ему 11 лет. И я стараюсь научить его тем же качествам, которыми обладаю сам, показывая их важность на своем примере. Среди трех главных качеств я выделяю: честность, порядочность и отзывчивость. Также необходимо прививать детям уважение к старшим и любовь к своей Родине.